

溫市首座

智能公廁啟用



來自法國的智能廁所將成為溫市街景之一。(區肇雄攝)

【明報專訊】溫市第一個智能公共廁所，昨日在溫市Thornton公園，即緬街(Main St.)夾終站路(Terminal Ave.)北端正式登場。

該智能公廁能夠在每次使用後，自動清潔、殺菌、將廁內地方吹乾，該公廁還使用了環保清潔用品。

在未來幾個月間，溫市政府還將在溫市多個地點，安裝另外7個智能自動公廁，希望能藉以解決溫市東端及格蘭護酒吧區的隨地便溺問題。

上述智能公廁是溫市政府與CBS/JC Deaux公司合

作的街道設施項目之一。這些公廁都是法國來的物品，公廁提供公眾免費使用，至於維修費用則透過公廁外刊登的廣告收入應付。

首座智能公廁初期開放時間從上午7時半至下午3時半，5月3日以後，廁所將24小時免費開放給公眾使用。

對於有意見質疑，智能公廁可能成為癮君子施打毒品的處所，市府表示，將會密切與商戶及居民保持聯繫，觀察智能公廁的使用情況，隨時就相關政策進行調整。

卑詩教聯也嘗罷工滋味

下周新主席選舉或遭癱瘓

【明報專訊】前年因為勞資糾紛，在卑詩省掀起大規模工潮的卑詩教師聯會，昨日也面對僱員的罷工行動。41名卑詩教聯的專業管理層，因為與教聯的合約談判破裂，昨日在教聯總部外拉起糾察線抗爭，準備癱瘓下周將舉行的教聯年會以及新主席選舉。

通訊、能源、及文書工作者工會(CEP)464分會主席查普曼(Anita Chapman)表示，工會與卑詩教師聯會方面昨晚通宵談判至昨日凌晨1時45分，但教聯代表無法接受工會的條件，當場離開談判桌，宣告談判破裂。

為了向僱主方面施壓，41名分會成員於昨日清晨6時開始罷工，並在教聯總部門前設立糾察線。

這次參與罷工的工會成員，

全都是教聯的管理階層，其中包括律師、會計師、勞工專家、公關專家等，對整個教聯的運作有關鍵性的影響。此外，卑詩教師聯會也將會在5月4日舉行年會，由於教聯主席西姆斯(Jinny Sims)宣布將不再連任，因此年會上的重點是選出一名新主席。而昨日展開的罷工行動，將會嚴重影響即將登場的年度大會。

查普曼也指西姆斯2005年帶領卑詩省4.1萬名教師對抗

省府不公平的合約，但卻沒有注意到教聯內部的問題。她認為西姆斯在位的最後時期，所留下的遺產竟然是背離教聯公平主張的勞資糾紛，實在令人汗顏。

據了解，這是卑詩教師聯會的僱員，首次以罷工的形式來對抗僱主。大批工會成員昨日在卑詩教聯總部外拉起布條抗議，並將教聯大樓入口封鎖，僅允許大樓內國泰航空等其餘不相關公司的員工出入。



多名卑詩教師聯會專業管理層在教聯總部門口拉起糾察線。(馮仔新攝)

溫市一哥親授警章勉新秀

【明報專訊】溫哥華警察局局長格雷厄姆(Jamie Graham)將於今年8月退休，他昨日是最後一次主持學警宣誓入伍儀式，並勉勵新警員投入工作

後，為市民服務，維持治安，救急扶危，為社會作出貢獻。這個宣誓儀式假甘比街(Cambie St.)警察總部舉行，參加學員5男1女，平均年



格雷厄姆(右)頒發警章予其中一名女學警。(蕭良文攝)

齡26歲，當中4人持有大學學位，其中3人操流利第二語言。格雷厄姆表示，溫哥華市警歷史悠久，具有相當高聲譽，相信是北美洲城市其中一個最優秀的警隊。

他指出，這6名學警從眾多參加者挑選出來，是一群精英分子。他們接受嚴格訓練後，將成為專業和優秀的警員，在加入溫哥華警隊工作，並投入不同部門後，他們不但需要克服不同挑戰，不懼艱辛，努力完成任務外，亦要明白如何回應外界批評。

他又說，擔任局長接近5年，曾為530多名學警進行入伍儀式，對此感到光榮和高興，而這次主持學警入伍儀式，將是他任內最後的一次，他並勉勵學員努力不懈，做到最好。

李燦明陳述2廉屋發展

【明報專訊】為澄清市民對北本那比區兩座可負擔房屋未來用途的疑問，本那比北區省議員李燦明昨日在省議會裏發表了講話。

他稱在過去數星期收到不少居民的電話、電郵和信件，表示關注北本那比Alpha街和Beta街兩座可負擔房屋的未來用途。這兩座樓宇將會有38個廉租單位。他強調已獲得有關方面證實，這些多睡

房單位將會供低收入家庭入住，讓需要廉租房屋的家庭獲得安定的居所。他指出，卑詩房屋局無意將這些多睡房單位分配給單身人士，因為讓家庭入住更為合適。

李燦明解釋，卑詩房屋局正進行初步計劃這些廉租單位的用途。他會確保在計劃的過程中，務必徵詢現有租戶及鄰里的意見，並和該區的社區緊密合作。

百老匯搖籃曲獻母親

【明報專訊】列治文歌手協會將於母親節前夕的5月12日(周六)晚上7時，在列治文加藝劇院(Gateway Theatre)舉辦年度春季音樂會。

今年的音樂會主題為「百老匯搖籃曲」，將演出百老匯音樂劇中的名曲。演出曲目是由音樂會指揮Natasha Neufeld精心選出，包

括經典名劇《屋頂上的提琴手》、《西城故事》、《Les Miserables》、《安妮》、及新作如《Mamma Mia》等。

歌手協會有許多成員本身就是媽媽或祖母，合唱團的55名女歌手對於為母親節演出本身就有親切感。該合唱團成立於1971年，是列治文歷史最悠久的社區合唱團。

騎警募新丁辦介紹會

【明報專訊】皇家騎警正在招募新丁，歡迎社會各階層加入其行列。皇家騎警將於各市舉辦職業介紹會，在90分鐘內介紹警察職業、招募步驟，並會回答問題和提供建議。

列市騎警介紹會將於5月2日晚上6時在列治文市政廳舉行，地址為6911 No 3 Road。參加過職業介紹會的人才資格參加5月9日舉行的皇家騎警入門考試。

由於退休以及全國對警察人員需求的增長，皇家騎警打算在今後幾年內，每年培訓多達

2000名學員。成為騎警，除了享有工作保障外，薪金和福利亦相當誘人。申請人必須是19歲或以上的加國公民，性格良好，英文或法文流利，有高中畢業文憑或同等學歷；必須領有沒有特別限制的駕駛執照，同時身體符合健康標準。

牛仔褲日籌款享午餐

【明報專訊】卑詩省昨日舉行牛仔褲日(Jeans Day)活動，為卑詩兒童醫院籌款。在市中心更有特價午餐的籌款活動。

雖然昨天下着大雨，但仍然有不少人到來參加這一活動，興致不減。除了在TD Plaza的特價午餐之外，溫哥華有關活動還包括戴上襟章者可以特價參加派對，特價購買牛仔褲等。

這一籌款活動是由卑詩兒童醫院基金會(BC Hospital Foundation)所舉辦。在全省各地凡是捐贈5元或以上者，可以換取一個牛仔褲日的襟章。而且在昨天可以昂然戴上襟章，穿着牛仔褲上班。

牛仔褲日的統籌Wendy Kwok解釋，牛仔褲日的涵義是輕鬆鬆鬆穿着牛仔褲上班，然後出來享受清新空氣，以及一頓燒烤午餐，同時做一件好事。

昨天在溫哥華市中心的TD Plaza也有節目慶祝，凡是掛着「牛仔褲日」襟章，均可以付出3元的價錢購買午餐，包括飲料以及香腸熱狗，而且份量特大。

昨天活動所有收益完全捐予兒童醫院，添置新儀器。

除了廉價午餐之外，參加者還可以欣賞音樂表演，由Nearly Neil唱出牛仔褲日的主題曲「永遠穿牛仔褲」。

牛仔褲日是本省同類籌款活動之中規模最大的，該活動自1990年起開始舉辦，共為兒童醫院籌得650萬元的款項，去年的籌款數目達到96萬元，2007年的牛仔褲日的籌款目標是100萬元以上。



特價香腸熱狗是牛仔褲日的其中一個節目。(陳志強攝)

LOTTO SUPER 7 上週派彩 頭獎 25,000,000.00 (無人中) 2獎 146,056.10 (無人中) 3獎 1,659.70 (88注中)

Table with columns for '最近10期開獎紀錄' and '最近10期號碼開獎圖勢'. Includes a grid of numbers and symbols representing lottery results.

本期形勢 4月27日的七合彩預測如下: 1至9之間的號碼同時有3個號碼出線... 旺門號碼 無 盲門號碼 4 10 13 16 17 18 28 33 37

KAWAI NPN 品質保證 絕對信心之選. Advertisement for various NPN products including vitamins and supplements.

649 測彩 最近十期開獎號碼 4月25日攪珠結果, 0系開出3和6, 走勢回勇; 1系開出12和19, 狀態可人...